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1) x> ~10x+a
5) x-1=+5
ifadesinin garpanlarina ayrilmis bigimi (x+b)(x—6)
ise, a+ b toplami kagtir? olduguna gore, x?-2x +1 ifadesinin degeri kactir?
A) 32 B)26  C)20 D)14 E)10 A)2 B)4 C5 D)V5+3 E)+5-1
1
2) X=2m-n 1+= 1
_ 6) X 1l1-=
y=2m+n 1 X
mn=-4 1_x7
olduguna gore, x?-y? ifadesinin degeri kagtir? ifadesinin sadelestirilmis sekli agagidakilerden
hangisidir?

A)18 B)24 C)32 D)36  E)42

& Al BY ox D g
3 X X+1 x+1
S
S
£
®
&
2
2 2 -
3 (4,02)"-(3,98) 7 x+y=14
2 o Xy =17
(0.6)°-(0.2 ’
. .. olduguna gore, x2 +y2 toplaminin degeri kactir?
isleminin sonucu kagtir?
AOL  B)02 01 D12 E)2 A)138 B)142 C)162 D)174 E)182
X+ 2y x3 8) x-2=7
4) : X

X2 —4y2 G —2xy

o .. 2. 1 . .. — ”
ifadesinin sadelestirilmis sekli asagidakilerden olduguna gore, X +x7 ifadesinin degeri kagtir?

hangisidir?

. . ) A)37  B)48 C)51 D)54 E)63
A B- 01 DY g
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X+y




CARPANLARA AYIRMA

(x- y)2 +2xy
3y +xy®

ifadesinin sadelestirilmis sekli asagidakilerden

hangisidir?
A) 1 B) 1 C) i D) Xy E) Xty
X X+y Xy X+y Xy

10) [(X;l-)jl—“}[xzxg]

ifadesinin sadelestirilmis sekli asagidakilerden

hangisidir?
A) X B) X ) X+1 D) 1 E) 1
X+3 x-1 X-3 X x-1

11) 1 1 xzfy2
x+y x-y) vy

ifadesinin sadelestirilmis sekli asagidakilerden
hangisidir?

A2 B-x oX p-YX pa
y X

12) 3x?-x+a

ifadesinin bir carpani (x -1) olduguna gore a degeri

kactir?

A) -3 B)-2 C)-1 D)1 E) 2
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13) x = 444 ve y = 222 olduguna gore,

(x+y)2—4xy
(x—y)2+4xy

ifadesinin degeri kagtir?

1

1
A =
) 9

1
B =
) 4

C) 3 D)3 E)9

14) x bir tam sayi olmak lizere,

1
x2+4x+5

isleminin sonucu en cok kagtir?

1 1 1 1
A) — B) — C) — D) — E)1l
)17 )10 )5 )2 )

15) Xx-y=5
x.y =10

olduguna gore, x3- y3 ifadesinin degeri kagtir?

A)200 B)225 C)250 D)275 E)300

x* +27x 1

16) .
x2—3x+9 x3—9x

ifadesinin sadelesmis bicimi agagidakilerden
hangisidir?

1 Q) 1
X-3 X+3
1 1

2 E) 2
X +3 X" —3x

A) % B)

D)




